MaTtemaTtuka 3 Knacc.

P/ Ternb RavanbHbIX KNACCOB;
KysHneuosa O.[1.



Kakaa dpurypa nuHaa™?




YacTo 3HaeT U AOWKO/bHUK,
YTO Takoe TpeyroibHUK.

A y>XX BaM-TO KaK He 3HaTb?
Ho coBceM apyroe Aeno-
BbICTPO, TOYHO N YyMeno
TpeyronbHUKU cYnUTaThb.
Hanpumep, B purype atou
CKO/IbKO pa3HbIX?
PaccmoTpu!

Bcé BHMMaTeNbLHO Uccneaym
N no Kpak 1 BHYTpPMU.




SALOAHA

K Tpém 3andyaram B yac obega
lNpuckakasan gea cocejga.

B oropoae 3anubl cenn

N no ceMb MOPKOBOK CBbEJIN.
KTo cunrtarb, pebsita, J1I0BOK,
CKO/1IbKO cbe4eHO MOPKOBOK?

(3+2) .7=35
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floemopeHue

[Mpu3HaKkM TpeyronbHUKa: Buabl TpeyronbHNKOB MO HA3BaHUIO
YIMOB:

-NPAMOYTIOSbHbIN
-Tpu yrna = TYNOYIOJIbHbIW.

S




[lpakmuyeckas paboma.
3aaHue. 1.Bbibepn nanoyku. 2. CnoXun TpeyrosibHuK.

3arnomHu!




OUSMUHYTKA




Bugbl TpeyronsHUKOB

+ TpeyrosnbHUKWU, Y KOTOPbIX BCE
CTOPOHbI pa3HON AJINHBI,
Ha3bIBaOTCH

TPEYroJibHMKaMu

+ TpeyronbHUKMN, Y KOTOPbIX

paBHOb6eApEeHHbIMU

PAaBHOCTOPOHHUMM



lpakmu4eckasi paboma

Sapnanve: 1.PaccmMompu mpeya0oribHUKU.

2.Pacnipedenu ux e mpu epynrsl rno Koriudecmay 00UHaKOo8bIX CIMOPOH.




3adaHue: 3aHecu B Tabnuuy HoMepa TPEYrorilbHUKOB B COOTBETCTBUN C
KONMNYECTBOM OANHAKOBbIX CTOPOH U UX Ha3BaHUS.

* TpeyronbHWKN, Y KOTOPbIX BCE CTOPOHbI
pa3HOW ANWHbI, Ha3blBaTCH
TpeyronsHUKamMm 6 3

* TpeyronbHWKN , Y KOTOPbIX paBHbI ABE
CTOPOHbI, Ha3bIBaKOTCS

* TpeyronbHKKN, Y KOTOPbIX paBHbI BCE TPU
CTOPOHbI, Ha3bIBaOTCS 4 5




KOHTpOnbHbIE BOMNPOCH

+ Bcakum nn paBHobeapeHHbIn
TpeyrosabHUK éyaet
PABHOCTOPOHHWUM TpeyroJibHUKOM?




- Joragancs n3 Kakoro Kycka
nposoJsiokn (1,2,3) caenanu

Saﬂaqa: Ka>XAbl TPEYroJibHNK.

- Hanan nepuMeTpbl 3TUX
TpeyrosibHUKOB.
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[1poBepb.

1. 50+504+20=120mMm nepumetp A KIOE
2. 30 «3=90MM nepumetp A ABC
3. 10+40+35=85MM™ nepumeTp A OMT




